et mot invariable auquel on peut rajouter PUIS

Il a mangé une pomme et une poire.
=> || a mangé une pomme et PUIS une poire.

est  (verbe ETRE — 3°™ personne du singulier)
= Peut étre remplacé par «€tait» dans la phrase

Le paysage est beau.
Le paysage était beau.

son est un déterminant possessif. Il peut étre remplacé par un autre
déterminant. (un ou une)

Il joue avec son ours en peluche.
=> || joue avec un ours en peluche.

sont  (verbe ETRE - 3°™ personne du pluriel)
= Peut étre remplacé par «etalent» dans la phrase

Les enfants sont gentils.
Les enfants étaient gentils.




